

编者按:入夏以来,我市持续高温。炎炎烈日下,各行各业的劳动者顶热浪、战高温,奋战在户外一线,用汗水和奉献诠释爱岗敬业精神,折射出最美丽的光芒。今起,本报推出“致敬高温下的坚守”系列报道,走近这些最可爱的劳动者,敬请关注。

# 瑞安电力人无畏“烤”验保供电 用汗水守护千家万户的光明和“清凉”

■记者 潘益慧 陈浩 通讯员 陈辰洲 实习生 车善裕

“天气太炎热了,人容易中暑,会容易脱水,但是考虑到我们带电作业的特殊性,必须要穿绝缘披肩,在上面感觉蒸桑拿一样,非常闷热,不过没关系,我们多流汗,让用户少流汗,也是值得的。”国网瑞安市供电公司带电作业分中心工作人员林国忠一边擦着汗,一边憨笑着说。

7月7日上午9点,站在位于云周街道的电力施工作业现场,阵阵热浪迎面袭来,让人犹如置身“蒸笼”。在简单的站班会后,来自电力部门的工作人员林国忠和他的同事身穿厚重的绝缘服,登上绝缘斗,操作着斗臂车缓缓升至近10米的高空进行作业。验电、绝缘遮蔽、引线搭接等一项项工作有条不紊地进行。烈日下,很快,汗水顺着他们的脸庞和背脊浸湿了工作服,他们的双手戴着纱手套、绝缘手套、羊皮手套共三层手套,不一会汗水也以最快的速度浸透纱手套。

经过一个多小时的奋战,带电搭接量子开关引流线作业接近尾声,斗臂车缓缓下降,回到地面的工作人员迫不及待地喝起了水,大家的工作服已经湿哒哒,手套都可以拧出水来,此时地表温度已达到50多摄氏度。据工作人员介绍,本次作业采取带电的形式,有效保障了周边75个台区约5640户居民正常用电。若采取以往停电作业,将影响该线路附近居民、企业的正常生产生活用电。“在这种天气下,带电作业虽然非常辛苦,但是可以在用户没有感知的情况下,把线路工作顺利完成,可以让用户最大限度不为用电而苦恼,我觉得我们的付出也是非常值得的。”国网瑞安市供电公司带电作业分中心副



主任李雁说。

近段时间,瑞安持续高温,用电负荷也随之攀升。为保障迎峰度夏期间居民生产生活供用电安全稳定,瑞安电力部门加大不停电作业工作力度,大力推进不停电作业进程,加强配网不停电作业管理,进一步整合和增强带电作业力量,不断拓展带电作业开展种类,与高温酷暑作战,与时间赛跑。6月以来,瑞安电力部门已

开展带电作业410次,出动2050人次。李雁表示:“目前,我们带电作业中心安排了5个班组进行轮流值班,每天安排5到6个人进行24小时的抢修值班待命,最大限度保障社会的正常用电。”

**致敬高温下的坚守**  
RUI BAO

## 瑞安多地爱心伏茶点开张 一杯伏茶清凉一座城

本报讯(记者 王晓阳 陈浩 实习生 车善裕)夏日酷暑,太阳炙烤着大地,连日来,瑞城大大小小的爱心伏茶点陆续开张,宛如一道道清凉的风景,点缀着街头巷尾。喝杯免费的爱心伏茶解暑,成了许多市民夏日里的“固定项目”。

记者在市区湖滨公园爱心茶亭前看到,前来喝茶的市民络绎不绝。路过的市民、来公园乘凉的老人、附近作业的环卫工人,几乎每个人手里都拿着一个空杯子,按下茶桶开关接满伏茶,先喝上几口,再继续接满带走。市民徐阿姨就住在湖滨公园附近,经常会来“光顾”。“伏茶清凉、解暑,感谢爱心人士为我们免费提供伏茶。”徐阿姨说。

吴仁光是一名环卫工人,负责茶亭附近区域的保洁工作,他用自带的水杯接上伏茶,大口喝了起来。“饮料喝了解不了渴,伏茶既能解渴又能防中暑,我每天都要喝4杯。”吴师傅说。

湖滨公园爱心茶亭设在一间简易的爱心小屋内,里边放置了饮水机、洗手台、消毒柜、冷却管、消毒桶、杯架等。该茶亭负责人王胜衡告诉记者,前期因为存在供水、电力线路改造等问题,大家都担心茶亭会延迟开放,后来在社区、街



道以及相关部门的协调帮助下,爱心茶亭如期开张。

据了解,湖滨公园爱心茶亭已连续7年免费向市民提供伏茶,像这种150升的茶桶,他们每天要烧制15桶,才能满足路人的需求。而且爱心伏茶点的1000多个不锈钢杯子,每天都要清洗、消毒两次,以保障饮用卫生。“大家来茶亭喝一杯伏茶,解解暑,我就心满意足了。”王胜衡说。

除了湖滨公园爱心茶亭,安阳街道

进源社区爱心伏茶点也是人气很旺。记者了解到,此处爱心伏茶点已连续办了12年,附近的居民、锻炼的市民、在周边作业的环卫工人等,都是这里的常客。“我们凌晨三四点钟就过来烧茶,大家四五点就能喝上凉茶。”进源社区爱心伏茶点负责人姜加棉说。

据悉,我市各乡镇(街道)、村居(社区),甚至一些单位都设置了爱心伏茶点,为群众免费提供一杯杯清凉解暑的伏茶。

## 诉讼莫耍“小聪明” 心安才好除“心病”

本报讯(通讯员 徐以诺 记者 潘益慧)“法官,我知道错了,我就是太想拿回这笔钱了”,从起诉时的满怀信心到拿到罚款决定书时的追悔莫及,耍“小聪明”的原告杨某在法官面前最终惭愧地低下了头。

“人无信不立”,诉讼活动更应如此。在瑞安市人民法院近日审结的一起民间借贷纠纷案中,原告杨某因伪造借条被罚款2000元。

2022年12月,杨某一纸诉状将王某告上法庭,要求王某偿还借款6万元及利息。在递交立案材料时,杨某一本正经地向法庭立案人员递上了一份“借条”。

递交完材料以后,杨某满脸轻松地走出了法庭,但回去后的他内心却愈发忐忑,总觉得自己的行为失之偏颇。

“就算没有借条光凭汇款凭证和微信聊天记录也能证明这笔欠款”,调解过程中法官的一句话让杨某恍然大悟,原来并非只有拥有借条才能起诉,其他可以证明借款事实存在的证据同样能达到诉讼目的。于是,越想越心中不安的他当场就向法官道出了实情。

其实杨某转账交付借款后一直通过微信向王某催讨欠款,双方之间从未打过借条,担心对方欠钱不还的杨某误以为手上只有握着借条法院才会立案,这才自作聪明地伪造了借条,希望能以此解决自己的“心病”。

考虑到借款事实真实存在,同时杨某又能主动交代自己伪造借条的事实,并且经过法官教育后他也充分认识到了自己的错误,法院认为杨某存在从轻处罚的理由,但伪造借条的事实已经构成了虚假诉讼的情节,故法院决定对杨某罚款2000元并向他当面送达决定书。收到决定书的杨某懊悔不已,诚恳地接受了处罚并表示愿意为自己的糊涂行为“买单”。

目前,该决定已生效,杨某已缴纳罚款。该案经调解最终已经结案,被告王某愿意向原告杨某分期履行还款义务。

【法官说法】

人无忠信,不可立于世。法庭容不得谎言,诉讼更要恪守诚信原则。我国民事诉讼法规定,诉讼当事人或者其他人有伪造、毁灭重要证据,妨碍人民法院审理案件的,人民法院可以根据情节轻重予以罚款、拘留;构成犯罪的,依法追究刑事责任。本案中,杨某之所以伪造借条,是因为他误以为手上只有拥有借条才能起诉,虽然在法院受理后他主动向法官交代事情的原委,但他伪造证据的行为仍要接受法律的制裁。法官在此提醒大家,不要在法庭上尝试耍“小聪明”,每一位诉讼参与人都要学法、知法、守法,在法庭上遵循诚信原则,依法维护自身合法权益。

## 我市开展“工惠优学”暑期系列公益培训

本报讯(记者 王晓阳 郑智建 通讯员 张珏 实习生 缪家英)7月10日上午,由市总工会、市新居民服务中心联合主办的2023年“工惠优学”暑期系列公益培训活动开班,吸引了我市160余名职工子女参加。

开班第一天,孩子们接受了一场生动的国防教育活动。在瑞安广场上,孩子们穿着迷彩服分成6个小组,在教官的带领下分别进行野外生存急救、搭建庇护所、钻木取火等活动。

今年13岁的林子沐就读于安阳实验小学,她告诉记者,参加这次活动,让她和小伙伴学到了野外生存急救等方面知识,很开心。“教官教我们学习用三角巾来包扎受伤人员的头部,而这些知识都是在课本上学不到的。”她说。

据了解,参加此次活动的孩子大多为新



居民职工子女、华侨子女、医务人员子女、劳模工匠子女等。相关负责人表示,开展此次国防教育活动,就是希望让更多职工子女了解基本国防知识,学习初步军事技能,从而增强他们的国防观念,激发爱国拥军的热情。

此次暑期系列公益培训为期一个月,接下来还将开设围棋、毛笔书法、街舞、声乐、古筝、吉他、羽毛球等公益课程,进一步丰富孩子们的假期生活。

## 高手云集 以武会友



7月11日是农历五月廿四,一年一度的瑞安隆山武术庙会如期举行,近百名武术爱好者齐聚隆山,以武会友。

南拳、棍术、太极……台上,武术爱好者逐一登场,纷纷亮出自己的拿手绝活,月牙铲、方天画戟、紫金鞭等兵器也一一亮相,让观众大饱眼福。

据了解,隆山武术庙会始于1107年,距今已经有900多年的历史,是瑞安市非物质文化遗产。瑞安民间的武术爱好者每年都会坚持举办武术大会,弘扬传统武术文化。

市武术协会主席何光新说:“这是我们瑞安的‘武林大会’,传承我们瑞安的文化,把它一代代传承下去。”(记者 潘鹏程)

## 分类天地

服务热线:65917777

### 家电维修

■30年专业经验,安装、精修、清洗:大小空调、冷库、工业冷水机,国产、进口机组,制冷设备疑难故障排除。承接各单位品牌电器整体包修,15867741252。  
■瑞丰制冷:空调故障专业维修、鉴定机构,联系电话:18267767246。  
■空调维修:加液、清洗、安装、预埋铜管,回收旧空调,钻孔,另承接防水补漏工程,13057899533。

### 搬家

■专业搬家,提供钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。  
■专业搬家:公司搬家、居民搬家,长短途搬运,拆迁,货运车出租,空调拆装,82300793。

### 疏通补漏

■高压车清洗管道、阴沟,通马桶、下水道,空调拆装、修、加液,82395069。  
■清理化粪池,通下水道、马桶,各种管道,价格低,15869696136。  
■高压清洗,疏通各种管道、阴沟,空调拆装、修、加液,电话:83685679。  
■疏通补漏:专业疏通马桶,高压疏通管道、抽粪;水电安装、维修、搬家,另提供钟点工,18868269118。  
■专业疏通马桶、下水道、阴沟,高压清洗、疏通管道,清理化粪池(干湿分离处理),另维修水电,13968936321。

### 家政

■三通家政:瑞安专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修,专业搬家,提供钟点工服务,15356267199。

### 招聘

■温州华洋公司招聘:全职出纳一名,要求三年以上工作经验,瑞安本地户口,工作时间:8:30~11:30,13:00~17:00,地址:瑞安滨海智造园闻涛路888号,联系人:潘先生 1396777335。

## 瑞安市安阳杨佳桥幼儿园 债权债务登记公告

因学校发展需要,瑞安市安阳杨佳桥幼儿园举办者和法人将进行变更。为保护债权债务人的合法权益,现公告如下:

在本公告发布之日前,瑞安市安阳杨佳桥幼儿园所有债权债务、担保、借款、以及财务往来的单位或个人,请持有效凭证(原件、复印件),在45天之内(即2023年7月12日-2023年8月25日)到我园申报并办理登记手续。联系人:卓德汝,联系电话:13566153885 地址:瑞安市瑞祥大道1098号。

特此公告

瑞安市安阳杨佳桥幼儿园  
2023年7月12日

### 遗失

遗失瑞安市桐浦镇岭南村的张国积土地确权证,编号:D33038100376090,声明作废。

兹有徐仁爱由温州悦安置业有限公司2019年6月5日开票的浙江增值税普通发票一份,发票号码:13403460,发票代码:033001800105,金额:1509800元,声明遗失。

遗失瑞安市马屿镇马北村股份经济合作社2023年6月19日开具的温州市农村集体经济组织统一收据一张,收据号:04770033,声明作废。

## 瑞安市玉海明德幼儿园 债权债务登记公告

瑞安市玉海明德幼儿园因自行解散,现研究决定终止办学并注销登记,清算组已经成立。根据《民办教育促进法》《民办非企业单位登记管理暂行条例》和《浙江省财政厅浙江省教育厅关于印发浙江省民办学校财务清算办法的通知》文件规定,现向社会公告。为保护债权债务人的合法权益,在本公告首次见报之日(2023年7月12日)起45天之内(即2023年7月12日-2023年8月25日)向本园申报债权。联系人:蔡桂强,联系电话:13566182233,地址:瑞安市玉海街道大桥新村4栋。

特此公告

瑞安市玉海明德幼儿园  
2023年7月12日

## 关于隆山东路2#桥 (拱瑞山路至隆山东路316号段) 实施临时交通限制措施的通告

因瑞安市隆山东路2#桥维修施工需要,为确保道路交通安全有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施临时交通限制措施,具体事项通告如下:

一、2023年7月17日至8月8日,隆山东路(拱瑞山路至隆山东路316号)段南半幅机动车道禁止一切车辆通行,相关车辆请借道北半幅通行。

二、2023年8月9日至8月31日,隆山东路(拱瑞山路至隆山东路316号)段北半幅机动车道禁止一切车辆通行,相关车辆请借道南半幅通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市市政工程管理中心  
瑞安市公安局交警大队  
2023年7月11日